ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Площадь параллелограмма
__________________________________________

(Тема урока)

	1. 
	ФИО (полностью)
	Желтоухова Татьяна Ивановна

	2. 
	Место работы
	ГБОУ ЦО №1460 города Москвы

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	Геометрия

	5. 
	Класс
	8класс

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Площадь параллелограмма(первый урок)

	7. 
	Базовый учебник
	Геометрия 7-9,  Атанасян


8. Цель  урока: формирование навыков вычисления площади параллелограмма в стандартных и новых ситуациях
9. Задачи:
-обучающие: повторить свойства площадей фигур, формулы площади прямоугольника и квадрата, изучить теорему о площади параллелограмма ,рассмотреть задачи с её применением
-развивающие: развивать способность анализировать, сопоставлять ,логически мыслить, обобщать; развивать внимание, память ,активность и самостоятельность

-воспитательные :формирование положительной мотивации учения через создание «ситуации успеха» на  уроке 

10. Тип урока: введение нового материала под руководством учителя
11. Формы работы учащихся :фронтальная, в парах, самостоятельно.
12. Необходимое техническое оборудование: компьютер, мультимедийный проектор , экран.
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	
	Организационный момент
	
	Организация учащихся к началу урока
	Подготовка к началу урока
	1 мин

	
	Актуализация знаний и умений учащихся
	
	Предлагает учащимся  проговорить и наглядно проиллюстрировать свойства площадей фигур.
Подводит к проблеме вычисления площади параллелограмма
	Отвечают на вопросы учителя. формулируют свойства площадей, делают чертежи.
Повторяют формулы площади прямоугольника и квадрата
	4мин

	
	Введение новой информации
	1

	Предлагает просмотреть и прослушать доказательство теоремы о площади параллелограмма
Предлагает обсудить как в доказательстве теоремы применяются свойства площадей фигур.
	Записывают формулировку, выполняют чертёж,  записывают формулу,слушают доказательство теоремы.
Отвечают на вопросы учителя по применению свойств площадей в контексте данной темы
	8мин

	
	Первичное закрепление материала
	2
	 Демонстрирует чертежи, предлагает решить задачи по готовым чертежам. слайды
13,14,16,17,18,19
	Решают задачи по готовым чертежам, записываю в тетрадь решение(коротко), работают в парах
	12

	
	Применение полученных знаний  в стандартных и

новых ситуациях 
	3

	Предлагает решить задачи, демонстрирует видеофрагмент
	Решают задачи, проверяют по эталону
	7

	
	Диагностика процесса усвоения
	4
	Предлагает задачи для самостоятельной работы
	Решают задачи , проверяют по эталону
	10

	
	Итог урока, задание на дом
	
	Подводит итог урока, оценивает работу учащихся, задаёт домашнее задание.
	Повторяют ключевые идеи урока, записывают домашнее задание
	3


Приложение к плану-конспекту урока
Площадь параллелограмма

_________________________________________

(Тема урока)

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	
	1
	И-тип
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/7ae1d992-0a01-01b2-0190-d536b2cac7d9/%5BG79_06-02-051%5D_%5BML_011%5D.swf


	
	2
	П-тип
	презентация
	http://karmanform.ucoz.ru/index/0-7


	
	3
	К-тип
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/7ae20218-0a01-01b2-0064-0b25753e5c3d/%5BG79_06-02-53-464%5D_%5BQS_110-1%5D.html


	
	4
	К-тип
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/7ae1d9ad-0a01-01b2-0187-71dcf02bdfdf/%5BG79_06-02-051%5D_%5BTQ_119-7%5D.html


	
	
	
	
	


